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Mise en situation

Vous devez intervenir sur un véhicule équipé d'un systéme d’injection essence.
Ce systeme pré§ent§ quelques défauts de fonctionnement.
- Le témoin d'injection clignote au tableau de bord,

- Mauvais démarrage a basse température,
- Mauvais fonctionnement en atitude,

De plus, le client signale :

en virages,
freinage avant a controler.

Identification du véhicule

Nom : HONDA

Type : VFR 800 F1

Type du moteur : RC 46 E

1ére année de mise en route : 21.04.99
Kilométrage : 28457 Kms

ELECTROVANNE DE DERIVATION CLAPET ANTI-RETOUR

CAPTEUR D'ANGLE
D'INCLINAISON

RGMEW DE PRESSION

CAPTEUR Th
~ GENERATEUR D'IMPULSIONS D"ARBRE A CAMES

POMPE A CARBURANT

RELAIS D°ARRET DU MOTEUR

RELAIS DE COUPURE DE CARBURANT
CAPTEUR Pa

" UNITE PGM-FIIGN

\) CAPTEUR DE VITESSE

GENERATEUR D'IMPULSIONS D" ALLUMAGE
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Question 1 ( S8) ' 2

Complétez le tableau ci-dessous en indiquant le ou les différents éléments
intervenants dans la pression d'essence.

N° ~  Noms

Pompe immerge e

2
6 Régulaleur de peession
8

fnjcc}'caf’

VUE N° 1

Question 2 ( $5.2) 4

Indiquez, dans le tableau ci-dessous, ia fonction des éléments désignés, précisez
les paramétres controlables.(débit, tension, pression, résistance, intensité,...)

N° -~ Fonction Paramétre(s) contrdlable(s)

. ’ - ’ - R i 3
2 ASS Urcfl' /C’/b}’(ss/(y) c/é;gethe_ De b/ /L . A50 < //05‘:
Fression | 2,55 kg Jen?

NHainkenty ane poression conslanle . 2
6 louw injecheurs foce ci lopressiol = Pression ! 2, 55/<9/cm

interne ctu collecFewr Sadmss ion-

Injcter lo carbarant claus le
collec kuy Jd ‘admission

Question 3{ S5.2)

Question 4 ( S 11)

Identifiez les différents capteurs qui déter:niaent e carburant injecté.

s o

Copleur pos;/'/on PG/U'%K‘\J /o/z:ur ole pression obsoly.
~ I

o <N N ’.
Caﬁfcur e 7° a/,;' N é’apfcur a//m{bu(s{ém q//umage_

Capfeuvo/e Te e%

Coplear ole ,r:’os//?épn des A.C.

Capleur de T% afmosphén'qug
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4 Question 7 ( S 6.2) ' a

Question 5 ( S 6.2)
Complétez le tableau de variation de la pression atmosphérique ci-dessous. Lors du controle du capteuf Pa, la valeur relevée est de 1 volit.
Que déduisez-vous, justifiez votre réponse.
: Altitude Valeur de U (mini/maxi) - Déduction Justifications
Mini Maxi -
500 m ~ 2,6 = 2,9 Capteurs Pa et Pb
Hore, Ele fauce L a valeuv _o/e /a /cw Scon e_g/ /r)foc.o

4000 m 24 2,9 ' ricwe o la folévay

Question 6 ( $5.2) N

A l'aide d'un voltmétre, vous devez effectuer Ie;gqg G

les branchements a réaliser pour effi
Tracez P Question 8 ( S 6.2)

En cas de chute, sur ce véhicule, existe-t-il un ¢ ¢
du moteur.
Argumentez votre réponse et indiquez ceux:a

Réponse

Cap/'cur 6/ 'anﬁ l:

~ ‘ . :
OI l'mc/lnc(lSon .
5
° 00000000! <
00
: ~
0000000
000000BQOO0B0 \\\N
000000008Q000 ggggggggggggg
0000000000
0000000000000
0000000000000 . 0% 0.
0000000000000 00000000000
* 0000000000000 *
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Question 9( C 21.1) 14

Le client se plaint d'un dysfonctionnement du témoin d'avertissement au tableau
de bord. ) o ) o
Aprés recherche, indiquez les 2 méthedes de la procédure d'auto diagnostic a
utiliser pour déceler la panne d'injection essence sur cette moto.

Phase Opérations a réaliser

100 |1%° méthode :

£Fn rou [ant Je Femoin o/,overhS)emcv("
au Fableau ole Eo{‘o{ g allume , Dc'-fau{'

O/I/njec}/;/l .

—Question 11 (S 6.2)

200 |25 _méthode
Placer la mola

Metlve le mok
ralenti.

Nnolev e nombre o cligno-
qier o cause clu Problme

Si le Femon =l
fement ofleke

\\'
)

N

N sV
Question 10 (S}\J J2

Aprés contrdle, vous constatez que le témoin d'avertissement clignote 7 fois.

. J4 .
Vous avez réalisé le contréle de 3 capteurs de température d'eau ci-dessous
(A, B, C).
Indiquez celui ou ceux conforme(s), justifiez vos réponses.
Capteurs | Valeurs relevées. Constatations
A 8 KQ Hors ‘)—0’@"6"6&. R f’rop(mpov.
tauf.
B 2500 Q Bon <tal.
C 00
Question 12 (S 8)

Vous devez contrdler le générat

du schéma électrique, indiquez le ou

les numéros des bormes qe\k’\ \/

raccordement. au | ‘wou K@k Aule

~ N Capteur de position des arbres 4 cames (1) et
son rotor. (2} L'information FI vavuslobpib’s

~

du dysfoncti Bornes
iquez les causes du dysfonctionnement.
ndauez e : R4 — RA42
(& 1 la . i w _
N g - . . Tw
Cambeur Tw clefectow oy
7
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Question 13 (S 5.2) 44 Quiéstion 14 (S 11)

Vous devez contrdler le systéme de freinage avant.

Ja -

: . _ . Ce véhicule est équipé de 2 dispositifs de commande du freinage ; un avec levier
En vous aidant du tableau ci-dessous, tracez les conduits du t_::rcunt commandeé

de frein avant et un a pédale.
manueliement.

Lors d'un freinage avec levier de frein avant, indiquez I'élément qui assure le

freinage de la roue arriére, justifiez votre réponse.

Augmentation de la pression vers le maitre cylindre avant Nom de I'élément

Justification

1
Augmentation de ja pression vers les pistons extérieurs des 2
étriers avant
Augmentation de [a pression vers le maitre cylindre secondaire 3

4
5

Poignée de
frein 1

Augmentation de |a pression vers la valve PCV

Augmentation de la pression vers les pistons extérieurs de
l'étrier AR.

Mattre cy indre

gecondare

Grace ou ma-/l'}'clac arhiculéel o recchpa

Ay couple derata bion éjé"é'é parle ot
fement cle ses plaquetfes sur g on dis

)'é)’fie_" AVG amarce wv mouvcm,,-_uf—o(e_
rof'af'\q quicnrralne S som foury Ia Mie
en pression—a(\l y}na’n'fvt Cr hnelre seconciaiy
via uve bringlerie Specifrique,

L .
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EVALUATION DE L’EPREUVE EP 1-3

o QUESTIONS INDICATEURS POSITIONNEMENT
Question N° 1 | Toutes les indications fournies sont sa 1 +1
PAGE 3/6 exactes, il 'y a pas d’excédent. ) nsemeur | 1A 1 erreur
Question N° 2 Les fonctions et les paramétres Sans | 1emeurou |° 2 +2
PAGE 3/6 controlables sont exacts erreur | imprécision erreurs | efreurs
Question N° 3 Le coloriage du circuit de retour San 1 1 .
PAGE 3/6 d'essence est conforme S efreur imprécision erreur
Question N° 4 Tous les capteurs sont indiqués Sans 1 err 2 +2
PAGE 3/6 sans oubli et excés. ereur eur emeurs | erreurs
Question N°* 5 Les valeurs foumies sont toutes Sans 1 ' +1
PAGE 4/6 .- conformes. efeur efreur efreur
Question N° 6 Les 2 branchements réalisés sont | Sans 1 +3
PAGE 4/6 exacts. ereur |- erreur .
Question N° 7 La déduction et la justification sont Sans 1 1 ; <5
PAGE 4/6 exactes. emreur | imprécision erreu(‘ .~
Question N° 8 La réponse et 'argumentation sont Sans . Eix
PAGE 4/6 exactes emeur | TETRUM | 2eMEUSTP o
Question N°9 | Les opérations indiquées (méthode | Sans 1 2 +1%
PAGE 5/6 1 et 2 sont exactes et cohérentes | ereur | imprécision [ T | emeur
Question N° 10 Les causes du dysfonctionnement sa
PAGE 5/6 sont identifiés sans ambiguité. ns
Question N° 11 Les constatations et justifications Sans 1 erea
PAGE 5/6 sont exacts efreur )
Q";f‘t(';oE" ';/612 Les bomes indiquées sont exactes eS:::r 3 er
Question N° 13 | L'ensemble du tracé est exact, i n'y | Sang b TGN a2 +2
PAGE 6/6 a pas d'excédent EITEIR impré ;"eneur(s) erreurs
Question N° 14 L'élément nouveau est indiqué, sa
PAGE 6/6 fonction est exacte.
N° CANDIDAT :
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